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OEMA 1. (o) No anodeilete 61t av 2 = p + /g 6mou p,q € Q xu m € N, téte 2™ = a + b\/q yw
xdmow a,b € Q. AnodeiZte exiong 6t (p — /@)™ = a — b\/q.
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(B) Na Bpedolyv, av undpyouv, ta sup, inf, max, min tou cuvbrov A = {2n + gm (M € N}.

Abor. (a) Eotw x,p, ¢ 6nwe oty dthnwoyn e doxnone. Anodewviovue pe enaywyr 6t ¥m € N,
" =a+by/q yw xdnow a,b € Q. (1)

[am =1, 1 (1) woyler Moyw tng undleons yia 1o = (€86 a = p xou b = 1). Trodétoupe 6t 7 (1)
oy et yia xdnoo m € N xau anodeixviouye 6Tt toylel yia Tov Quoixd aptdpd m + 1. Eyouye:

2" =2 = (a+0y/g)(p + v/a) = (ap + bg) + (a + bp)V/g.

Egéoov a,b,p,q € Q, éneton 61 (ap+bq), (a +bp) € Q, ouvenwe 1 (1) wyder yio m+ 1. Apa, n (1)
oy et Y xdde m € N. O 8eltepog 1oy uplonos anodexviETL ENIONG UE EMAYWYT X0 APHVETOL WS OTAT
JoXNoN YLl TOV OVOYVWOTY.

(B) "Eyer Audet otic mapaddoeic tou padiuartog. O

OEMA 2. () Eow (ap) wo oxohoudio tpaypatixdy aptdpody tétol OoTe a, — 2 xu €0t A =
{n € N:a, <2}. Naeetdoete av (1) 10 olbvoro A eivar nenepaocyévo, (2) 1o odvoro N — A eivou
TEMEPAOUEVO.
(B) Zwotd A hdog; Now awtiohoyhoete Tny andvinoy coc!
Av 7 (ay,) eivar ab&ouoa xou xdmotar unaxohoudia (ar, ) ™ (an) cuyxhiver otov apdué a, téte a, — a.
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(Y) No Bpedoly, av undpyouv, ta pta TV axohovhdy a, =

1 n
xo b, = 1_,_72
n

(8) No Bpeite ta limsup(ay,), liminf(a,), sup{a, : n € N}, inf{a,, : n € N} ¢

an = (2,-1,3/2,-1/2,4/3,-1/3,5/4,—1/4,...).

AVor. (a) To obvoho A unopel va eiva nenepacpévo A dnewpo. Ilpdypat, av ay, = 2, t61e A = N
(4merpo) xu N — A = () (w0 onofo etvan nenepacpévo). Av a, =2+ L, t6te A = ), dnhadt| nenepacpévo,
xae N — A =N. Téhog, av a, = 2 + (_Tl)n, 161¢ A = {n € N: n neprrtdc} (to onolo eivan dnerpo) xa
N—A={neN:nidptoc} (dnepo).

To (B) xou (v) éxouvv Aulel otic mapadboeic Tou padiuatos.

(6) Hopatnpotye 6t yian € N, agp,—1 =1+ % wAL Aoy, = —%. Apa, 1 xou 0 ebvar unacohovdoxd dpta
e (an). A6 Ty AN pepld, epdoov xdle guotxde apriude eivan dptioc # Quotxdc xat lim ag, = 0 #
1 =limag,—1, éneton 6t ot 1 xou 0 efvon tor pévar umaxohouthaxd bpta g (ay). Xuvende, limsup(a,) =1
xou liminf(a,) = 0. Téhog, eivon dueco va deite 6t sup{a, : n € N} = 2 = max{a, : n € N} xu
inf{a, : n € N} = —1 = min{a,, : n € N}. O

OEMA 3. () Eotw f : [a,b] = R ovveyfc eni tou [a,b] xou tétot wote [f(x)] = 1 yia ha 1t
x € [a,b]. Ti ovunepaivete yio v f;



(B) Na yehethoete we TPOC TN CUVEYELRL THY CLUVEETNHOY

1 . 1
f) = xsm<x2) ow:c;éO,.

0 av x = 0.

T x&e éva and ta onueio acuvéyetac e f (av undpyouv) va xadoplotel 1o eldog TNe ACUVEYELOC.

Abom. () Yupnepaivoupe 6Tt eite f(x) = —1 vy Oha o = € [a,b] eite f(z) =1 yia 6k to = € [a, b],
we dhha Aoy 1 f elvon otadepr|. Av Oy, xat epboov | f(z)| = 1 Vz € [a,b], t61e undpyouy x,y € [a,b]
o wote f(x) = 1 xw f(y) = —1. Agol 1 f elvon cuveyrc ent tou [a, b], and to Ocbdpnuo Eviiopéony
Twdv érneton 61 1 f nadpver dhec g Tpée petald —1 xon 1. Autéd avuBaiver oto yeyovée 6 [f(z)| =1
Vz € [a,b], dpa 1 f eivar otadepy.

(B) Hupatnphote 6t f elvon ouveyhc oe xdde x # 0. H f Sev eivou ouveyhc oto 0. Mpdypat, éotw

Ty = Dt Téte xp, — 0, ahh& f(zyn) — +00. To 0 eivar onpeio acuvéyewac B eidous (dev
undpyet To lim f(x)). O
xz—07F

OEMA 4. (o) Na arnodetylei 61t (x —1)/z <Inz <z —1yiez > 1.
(B) Na unohoyioete to pto lim+ 7 (0, 00).
z—0

() Zwoté f Mvoc; Na owtiohoyRoete TNy andvinor cog!
Av 1 f ebvar nopaywyiown oto 0 xar f(0) = f'(0) = 0, téte ILm nf(l/n) =0.

AVor. (o) Eow z > 1. Egappéloviac 1o Oedpnua Méone Tiwhc yio tyv In oto Sdotnua [1, 2]

Beioxoupe ¢ € (1,z) tétoo wote f'(c) = w fl=12 Bradfl<c<ua, épovpedéul<lcl
XU CUVETWS antd TNV oyéom % = glcnfxl xat 1o YeYovog 6t & — 1 > 0 maipvoupe 6Tt %71 <lhzr<az-1,
6nwe To YERaE.

(B) To Lnrodyevo bplo éyet v anpoosdiéplaty wope?, 00. T z € (0,7/2) éyoupe 25T = esinzinz,
‘Eyouye:

. . . Inz . % . sin’z , sinz | [sinx

lim sinzlnz = lim —— = lim —5%— = — lim = — lim . =—(0-1) =0.
z—07t z—07t e z—07F “anla z—0t T COST z—0t [ COS T x

Enewds| 1 ouvdptnon y — e¥ eivar ouveyhc oto y = 0, énetan 61t lim 250% = €0 = 1.

z—07F
(v) H npdroaon eivon owoth. pdypatt, epdoov 1 f elvou napaywyliown oto 0, undpyet to lir% %{;(0)
z—
xou enetdf £(0) = f'(0) = 0 éneton 61 lin% @) = 0. Xuvende (and v apy TS UETAPORAS Yia TO 6pLo)
xT— X

yio xde axohoudio (z,) onueiwy tou mediov opiopol e f(z)/x ye z, # 0 Vn € N xar 2, — 0, 161
- f(n)
lim

n—o0o I

= 0. Ocwpdvtag v axorovdia x, = % (xou vrovétovtag, yweic BAEPN e Yevixdnrag, 6Tt

fa/m) _
i 0. O

Py =

xn € D(f) Vn € N) éyoupe 61 li_>m nf(l/n) = li_>m



